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Evangelij: Podrite ta tempelj in v treh dneh ga bom postavil Jn 2,13 25 

13
Bližala se je judovska velika noč in Jezus je 

šel v Jeruzalem. 
14

V templju je našel 
prodajalce volov, ovc in golobov ter menjalce 
denarja, ki so sedeli tam. 

15
In iz vrvi je spletel 

bič ter vse izgnal iz templja z ovcami in voli 
vred. Menjalcem je raztresel denar in prevrnil 
mize, 

16
prodajalcem golobov pa rekel: 

»Spravite proč vse to in iz hiše mojega Očeta 
ne delajte tržnice!« 

17
Njegovi učenci so se 

spomnili, da je pisano: ›Gorečnost za tvojo 
hišo me použiva.‹ 

18
Judje so mu rekli: 

»Kakšno znamenje nam pokažeš, da smeš takó 
delati?« 

19
Jezus jim je odgovóril in rekel: 

»Podrite ta tempelj in v treh dneh ga bom 
postavil.« 

20
Judje so tedaj rekli: 

»Šestinštirideset let so zidali ta tempelj, ti pa 
ga boš postavil v treh dneh?« 

21
On pa je 

govóril o templju svojega telesa. 
22

Ko je vstal 
od mrtvih, so se njegovi učenci spomnili, da je govóril o tem, in verovali so 
Pismu in besedi, ki jo je rekel Jezus. 

23
Ko je bil med praznikom pashe v 

Jeruzalemu, so mnogi začeli verovati v njegovo ime, ker so videli znamenja, ki jih 
je delal. 

24
Jezus pa se jim ni zaupal, ker je vse poznal in ker ni bilo treba, da bi mu 

kdo pričeval o človeku; sam je namreč vedel, kaj je v človeku. 
 
VSE NAPRODAJ 

Ker je ves svet in vsaka posamezna stvar od Boga, smemo na nek način vse 
stvari imeti za svete. Niso pa vse enako svete. Večina je namenjena vsakdanji 
rabi in jih zato imenujemo svetne ali posvetne. Med te spada tržnica ter vse, 
kar se na njej kupuje in prodaja. Nekatere pa so izvzete iz vsakdanje rabe ter 
določene za bogoslužje. Imamo jih za svete ali posvečene. Ena od takih je bil 
tempelj v Jeruzalemu. Jezus ga imenuje hišo svojega Očeta. 

Današnji evangelij nam hoče povedati, da svetih in posvetnih reči ne 
smemo mešati. Tržnica je tržnica, potrebna je, ljudem služi, zato je sama po 
sebi dobra. Ko sta Jožef in Marija darovala Jezusa, sta prinesla dva goloba, ki 
sta ju spotoma kupila na tržnici. Ko so ostali še lovili ribe, so jih prodajali na 
kafarnaumski tržnici. Ni zapisano, da bi se bil Jezus kdaj ob tem spotikal. 



Toda tržnica naj ostane na trgu in naj ne sili v svetišče. Če vanj sili, jo je treba 
pognati ven, če ne zlepa pa zgrda.  

Jezusov srd nad menjalci in prodajalci v templju je resen opomin vsem 
čuvarjem svetišč, naj gledajo, kaj se v teh prostorih dogaja. Opomin svetnih 
namenov. Vsem glasbenikom in drugim umetnikom, filmarjem in fotografom 
– da ne omenjamo vlomilcev v cerkve in prekupčevalcev s cerkvenimi 
dragocenostmi. 

V nadaljevanju evangeljskega dogajanja da Jezus svojim sogovornikom 
vedeti, da je On sam božji tempelj. Ko smo bili krščeni, smo božji tempelj 
postali tudi mi. Ne smemo iz njega delati tržnice. V naše srce ne sme imeti 
dostopa kdorkoli in kadarkoli. Stvarem ne smemo odvzeti njihovo notranjo 
vrednost ter ne narediti naprodaj vsega, vključno z nami samimi. Bodimo tudi 
mi tempelj. Toda očiščen! po p. Franc Cerar 

 
KAKOR PROMETNI ZNAKI NA NAŠI POTI 

Sodobni človek je še bolj kot ljudje v prejšnjih časih nagnjen k temu, da 
mu vse v življenju teče brez napora. Toda bolje kot se mu godi, manj je miren 
in srečen. Življenja ne gradi na pravem temelju. Hoče si graditi srečo brez 
Boga, hoditi hoče po široki cesti, ki po Jezusovih besedah in izkušnjah 
zgodovine vodi v pogubo. Če prebiramo Staro zavezo, vidimo: če so bili Judje 
zvesti sinajski zavezi, če so se držali Božjih zapovedi, je bilo življenje naroda 
srečno, Bog je bil z njimi, kot jim je bil obljubil. Če pa so se od zapovedi 
odvrnili, se je tudi Bog obrnil proč. Ta zgodba se ponavlja skozi vso 
zgodovino, toda žal se ljudje od zgodovine tako malo naučimo.  

Sinajske zapovedi so kakor prometni znaki, ki opozarjajo na nevarnosti ob 
poti življenja. Seveda so to omejitve, toda koristne in rešilne. Vsebina teh 
zapovedi je zapisana v podzavest vsakega človek, če Boga pozna ali ne. Deset 
zapovedi, to priznavajo tudi brezverni, je temelj vsake zdrave človeške 
morale, ki ureja medsebojne odnose na različnih ravneh.  

Ob življenjski poti Kristusovih učencev pa je poleg dveh tabel Božjih 
zapovedi še drug, zelo zgovoren in pomemben »prometni znak«. To je 
Kristusov križ, znamenje naše vere, naše povezanosti z Jezusom od krsta 
dalje, znamenje našega odrešenja. V vsakdanji govorici pomeni »križ« nekaj 
težkega, napornega, preizkušnjo. Po nauku evangelija pomeni umiranje, 
darovanje samega sebe do konca po Jezusovem zgledu, ki je na križu za nas 
prelili zadnjo kapljo krvi. Zato je križ znamenje naše poti v srečno življenje – 
srečno tukaj v vsakdanjih težavah, srečno v poveličani večnosti. Križ s svojo 
obliko kaže dve smeri: navpično – ljubiti Boga – in vodoravno – ljubiti ljudi 
okoli sebe. Povzema torej bistvo krščanstva. Naj nas vselej spremlja pravi 
kažipot, da bomo stopali po poti za Kristusom. Po: S. Čuk 
 
POSTNI SLAVILNI VEČERI v Šmarju 
Smo sredi postnega časa, ki nas vabi, da se ustavimo in se odpovemo 
vsakdanjemu užitku, se zazremo vase, spremenimo navade, ki nas oddaljujejo 
od odnosov in se pripravimo na praznik Jezusovega vstajenja. Da bi zares 
začutili, da nas je On odrešil in da bomo lahko oznanjali njegovo veselo 
novico s čistimi in predvsem veselimi srci, vas vabimo k skupni postni 



pripravi. Vsako postno soboto, po večerni sv. maši v Šmarju ste vabljeni, da se 
pridružite adoraciji, pri kateri bomo razmišljali o Jezusovem trpljenju. Med 
adoracijo bo tudi možnost za sveto spoved.  
 
GREMO NA KRIŽEV POT v Šmarje 
Smo že sredi postnega časa, ki nas vabi k odpovedi in poglobitvi našega 
odnosa z Bogom ter sočutju z ljudmi v stiskah. V pastirskem pismu slovenskih 
škofov je bilo zapisano, da se besedi post in pepelnica začneta s črko P. Škofje 
priporočajo, da bi naša sočutna bližina do preizkušenih vseh vrst bila tudi v 
poslušanju, potrpežljivosti in ponižnosti. Naj bo to tudi naša postna vaja.  
V naši župniji je križev pot ob sobotah ob 7.30 uri in nato je sv. maša. Ob 
nedeljah pa je ob 15. uri križev pot v Šmarju od župnijske cerkve do cerkve 
sv. Roka.  
V nedeljo, 10. marca ste dragi bratje in sestre župnije Sv. Peter na 
Kristan Vrhu lepo vabljeni, da se pridružite križevemu potu v Šmarju. 
Ob 13. uri je zbor pri župnijski cerkvi sv. Petra. Nato nas bo pot vodila do šole 
(pri šoli se lahko priključite iz Kačjega dola). Nato gremo ob glavni cesti do 
Tropca, potem pa proti Palenci. Pri Verku se nam pridružijo verniki iz Derviš 
(okoli 13.15), potem gremo na Palenco in po kolesarski stezi do Šmarja, kjer 
se bomo pridružili pobožnosti križevega pota. Lepo vabljeni! 
 
POSTNE DUHOVNE VAJE ZA MLADE 
Mladi (srednješolci, študentje, 9. razred) vabljeni na postne duhovne vaje za 
mlade, ki jih pripravljajo salezijanci. (8. – 10. marec – Pohorje I, 15. – 17. 
marec – Pohorje II). Več informacij in prijava na donbosko.si/pdv.  
Naslov “Ne sanjaj življenja, živi sanje.” nas vabi k razmisleku o Božjih sanjah 
za naše življenje, o nevarnostih zasanjanosti, o življenjskih načrtih in kako jih 
uresničiti. Program zajema skupne molitve, delo in razmišljanje na aktualno 
temo po skupinah, ki jih vodijo animatorji, druženje ob glasbi, športu in 
sprehodu v naravo, spokorno bogoslužje in sv. spoved ter skupno praznovanje 
evharistije. 
 
ŽUPNIJSKO ROMANJE V MEDŽUGORJE 
Vabljeni ste, da se skupaj z župnijo Celje – Sv. Duh odpravimo na župnijsko 
romanje v Međugorje od 27. do 30. 4. 2023. Cena romanja v primeru polnega 
avtobusa je 175€. Vabljeni, da se prijavite v župnišču ali pa pri ga. Marinki 
Kralj na št. 031/658 455.  
 
IZIDOR ZAVRŠNIK – SLOVENSKI MAKSIMILJAN KOLBE 
»Kako naj ljudje v teh časih verjamejo, da jih Bog ni zapustil, če bi jih jaz 
zapustil? Kakšen je pastir, ki zapusti svoje ovce, ko jih napadejo grabežljivi 
volkovi?« (Izidor Završnik) 
Poljski redovnik minorit Maksimilijan Kolbe je izpričal zvestobo Kristusu kot 
mučenec ljubezni do bližnjega. V zloglasnem taborišču smrti Auschwitz je 14. 
avgusta 1941 umrl namesto sojetnika, družinskega očeta. Leta 1982 ga je 

http://www.donbosko.si/pdv


papež sv. Janez Pavel II. razglasil za svetnika. Jezusove besede: »Nihče nima 
večje ljubezni kakor je ta, da dá življenje za svoje prijatelje« (Jn 15,13) so 
spodbudile tudi mladega slovenskega duhovnika Izidorja Završnika, da je 10. 
marca 1943 stopil v vrsto talcev namesto dvajsetletnega sojetnika v 
mariborskih nacističnih zaporih. Na dvorišču so postrojili vse zapornike. 
Začeli so izbirati talce za streljanje, vsakega desetega. Franček (Franc Žvan iz 
Hoč) je bil ravno deseti. Poleg njega je stal v vrsti Izidor Završnik. Ko so 
Nemci zapisovali imena in med seboj debatirali, je Izidor rekel Frančeku: 
»Fant, ti si še mlad. Vso bodočnost imaš pred seboj.« In potem sta zamenjala 
mesti v vrsti. Odbrane so odpeljali na streljanje, Franček pa je ostal v zaporu.  
V nedeljo, 10. marca 2024, mineva 81 let od smrti božjega služabnika, 
duhovnika Izidorja Završnika. Na Gomilskem, v njegovem domačem kraju, bo 
v nedeljo, 10. marca,  ob 15.00 potekalo molitveno srečanje ob križevem 
potu in predstavitev Izidorjevih kreposti, po njem pa bo slovesna sveta maša, 
ki jo bo daroval škof Maksimilijan v hvaležnosti in prošnji za potrditev 
njegovega svetništva.  
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  
Od 4. do 10. marca čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz Grlič. 
 

3. POSTNA NEDELJA  
Ponedeljek 

4. 3. 2024 
Kazimir, kralj,  

  

Torek 

5. 3. 2024 Hadrijan, muč.  

16.30 
17.00 

molitev rožnega venca 
za † Hermana Turnšek 
molitev pred Najsvetejšim za 
duhovne poklice 

Sreda 

6. 3. 2024 
Miroslav, opat 

  

Četrtek 

7. 3. 2024 

Perpetua in 

Felicita,  

  

Petek 

8. 3. 2024 

Janez od Boga, 

red. 

  

Sobota 

9. 3. 2024 

Frančiška 

Rimska, red. 

7.30 
8.00 

križev pot 
za † Mileno Turnšek 

Nedelja 

10. 3. 2024 

4. postna 

nedelja 

Štirideset 

mučencev 

9.15 
 

za † Veroniko Mikulan – 30. 
dan  
za † Barbaro Grešak (obl.), 
Veroniko Novak in Špelo Voh 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 576 

012). Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, www.zupnija.kristanvrh.si 


